
漢検２級テスト 解

1 経費節約のため[手綱]を締める。 たづな ア

2 その日の[糧]にも困るほどだった。 かて イ

3 腰を[据]えて課題に取り組む。 す ウ

4 死者を[懇]ろ弔った。 ねんごろ エ

5 勝負の結果に[拘泥]している。 こうでい オ

6 金額の[多寡]は問わない。 たか 1 露顕 ア
2 献呈 ア

1 湯を[ワ]かして紅茶を入れる。 沸 3 充満 ア
2 神社仏閣に[サンケイ]する。 参詣

3 師の逝去を心から[イタ]む。 悼 1 煩

4 昼をも[アザム]く月の光だった。 欺 2 吏

5 予想を[クツガエス]結果がでた。 覆す 3 矛

6 海外で邦人が[ユウカイ]された。 誘拐
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次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

前年の所得総額が一定以下の学生は申請すると在学中の国民年金の保険料の納付
が優予される特例がある。
南太平洋の島では地球温暖化に起引する海面上昇で浸水が頻発し、水没の危機に
直面している島国もある。

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字の類義語を記せ

火(ひへん)

口(くちへん・くち)

矛(ほこ・ほこへん・むのほこ)

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

2つのものが表と裏のように
密接な関係にあること。
1人の騎馬兵で千人もの敵を
相手にできる。1人で千人を
相手にできるほどの実力が上手だが遅いよりも、下手
でも速いほうがよいという
こと。


